

Изх. № 2803 / 15.08.2023 г.

ДО

**МЕСТНИТЕ РЪКОВОДСТВА НА
ПАРЛАМЕНТАРНО ПРЕДСТАВЕНИТЕ
ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ:****КОАЛИЦИЯ „ГЕРБ-СДС”
КОАЛИЦИЯ” ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ”
ПАРТИЯ „ВЪЗРАЖДАНЕ”
ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ”
КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ”
ПАРТИЯ „ИМА ТАКЪВ НАРОД”****ДРУГИ ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ, КОИТО НЕ СА
ПАРЛАМЕНТАРНО ПРЕДСТАВЕНИ**

Относно: Консултации за състав на Общинска изборителна комисия в община Борино за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с чл. 75 от Изборния кодекс, Решение № 1962-МИ от 04.08.2023 г. на Централна изборителна комисия, Ви каня да вземете участие в консултации за определяне на състава на Общинска изборителна комисия /ОИК/ в община Борино за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г.

Консултациите ще се състоят на 21.08.2023 г. /понеделник/ от 10:00 часа в Заседателната зала на Общинска администрация - Борино

При провеждане на консултациите партиите и коалициите **представят:**

- 1. Писмено предложение** за състав на ОИК, което съдържа имената на предложените лица, ЕГН, длъжност в комисията, за която се предлагат, образование, специалност, партията или коалицията, която ги предлага и телефон за връзка с предложеното за член на ОИК лице;
- 2. Заверено от партията копие от удостоверение за актуално правно състояние на партията**, издадено не по – рано от 31.07.2023 г., или **заверено от представителя на коалицията копие от решение за образуване на коалицията**. С тях се удостоверяват пълномощията на лицата, представляващи съответната партия или коалиция;
- 3. Пълномощно** от лицата, представляващи съответната партия или коалицията, в случаите, когато в консултациите участват упълномощени лица;

4. Копие от диплома за завършено висше образование или оригинал на уверение за завършено висше образование от съответното висше училище (ако все още няма издадена диплома);

5. Предложение на партиите и коалициите по т.1 за резервни членове;

6. Декларация за съгласие от всяко лице да бъде предложено за член на ОИК и че отговаря на изискванията на Изборния кодекс /Приложение към Решение № 1962-МИ/04.08.2023 г. на ЦИК/

Съгласно Решение № 1962-МИ/ 04.08.2023 г.на ЦИК, съставът на Общинската изборителна комисия в община Борино е с общ брой **11 членове**, включително председател, до четирима, но не по-малко от двама заместник – председатели и секретар, като се спазва съотношението между партиите, както следва: за коалиция „ГЕРБ-СДС” – 3 членове; за коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България” – 3 членове, за партия „Възраждане” – 2 членове; за партия „ДПС” – 1 член; за коалиция „БСП за България” – 1 член; за партия „Има такъв народ” – 1 член. Представителите на една партия или коалиция не могат да имат мнозинство в общинската изборителна комисия. Председателят, заместник-председателят и секретарят не могат да бъдат от една и съща партия или коалиция. Членовете на ръководствата на ОИК се предлагат от парламентарно представените партии и коалиции.

Забележка: Представителите на политическите партии и коалиции, които ще участват в консултациите, да се запознаят с Решение № 1962-МИ/ 04.08.2023 г. на ЦИК.

С уважение,

МУСТАФА КАРААХМЕД

Кмет на община Борино

